KATZENHAUS ,FANCY CAT”

Montage- und Sicherheitshinweise

+ 1 Herstellerinformationen
1 Machen Sie sich vor der Montage mit dem Produkt
vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende
Montageanleitung und die Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das
Produkt nur wie beschrieben und fiir die angegebenen Einsatzbe-
reiche. Bewahren Sie diese Anleitung gut auf. Handigen Sie alle Un-
terlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte ebenfalls mit aus.

Bestimmungsgemafle Verwendung

Dieses Produkt ist als Spiel- und Wohnhaus fiir Katzen vorgesehen.
Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Verdn-
derung des Produktes ist nicht zuldssig und kann zu Verletzungen
bei den Tieren und/oder zu Beschadigungen des Produktes fihren.
Flr aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene Schaden
Ubernimmt der Hersteller keine Haftung. Das Produkt ist nicht fir
den gewerblichen Einsatz bestimmt.

Lieferumfang

Kontrollieren Sie unmittelbar nach dem Auspacken den Lieferum-
fang auf Vollstandigkeit, sowie den einwandfreien Zustand des Pro-
duktes und aller Teile. Montieren Sie das Produkt keinesfalls, wenn
der Lieferumfang nicht vollstandig ist.

1x (1) Rickwand
1x (2) Seitenteil links
3) Seitenteil rechts
4) Front mit Klappe
5) Bodenplatte
6) Liegeflache rechts
7) Liegeflache links
8) Leiter
9) Dachplatten links / rechts
0) Dachplatte mitte
1) Zierde Dach
2) Befestigungselemente Dachplatten
3) Befestigung Bitumen
4) Stutze Liegeflachen

1x (
X (
1x (
1x (
x (
I (
2Xx
1x (
1x (
2x
4x
2x

(
1
1

(1

(1

(1

2x (A) Schrauben 3,5 x 60 mm

30x (B) Schrauben 3,5 x 35 mm

8x (C) Schrauben 3,5 x 30 mm

20x (D) Schrauben 3 x 30 mm
4x (E) Schrauben 3 x 16 mm

4x (F) FuBe Haus
4x (G) Haken

1x (H) Bitumen

1x (I) Hdngematte

Technische Daten:
AuBBenmale: ca. 58 x 55 x 109 cm
Material: Holz, Bitumen

SICHERHEITSHINWEISE

Vor Gebrauch bitte die Montageanleitung lesen!
Montageanleitung bitte sorgféltig aufbewahren!

Aufstellhinweise

Bitte nur auf ebenem, waagerechtem und standsicherem Unter-
grund aufstellen.

Katzenhaus vor Wind, Regen und Frost geschiitzt aufstellen.
Halten Sie den Platz sauber, trocken und temperiert.

Verwenden Sie den Artikel bestimmungsgema0.

WARNUNG! Lebens- und Unfallgefahr fiir

Kleinkinder und Kinder!

Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpa-
ckungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr. Halten Sie Kinder vom
Produkt fern.

Halten Sie Kinder wahrend der Montage des Produktes vom Aufbau-
ort fern. Der Lieferumfang enthalt einige Kleinteile. Diese konnen le-
bensgefahrlich sein, wenn sie verschluckt oder eingeatmet werden.

Vorsicht! Verletzungsgefahr!

Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschadigt und sachgerecht
montiert sind. Bei unsachgemafBer Montage besteht Verletzungsge-
fahr fur Tiere und Tierhalter. Beschadigte Teile konnen die Sicherheit
und Funktion beeinflussen.

Vorsicht!

Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt! Das Produkt ist kein Kletter-
oder Spielgerat! Stellen Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere
Kinder, nicht auf das Produkt stellen oder daran hochziehen. Das
Produkt kann umfallen. Verletzungen und/oder Sachschaden kon-
nen die Folgen sein. Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem
festen, ebenen Untergrund steht. Andernfalls kdnnen Verletzungen
und/oder Sachschaden die Folgen sein.

Kinder beim Umgang mit dem Katzenhaus beaufsichtigen.

Achten Sie darauf, dass das Produkt nur von fachkundigen Personen
montiert wird.

Stellen Sie sicher, dass alle Verbindungen fest miteinander verbun-
den sind und Uberpriifen Sie alle Verbindungsstellen auf Stabilitat.

Vorsicht! Brandgefahr!

Stellen Sie das Produkt nicht in der Ndhe von offenem Feuer auf. In,
auf oder in der Umgebung des Artikels keine gefahrlichen Objekte
wie Kerzen oder elektrische Gerate aufstellen.

Montage

Hinweis: Montieren Sie das Produkt auf einer ausreichend grof3en,
kratzfesten Flache. Decken Sie den Boden ggf. ab, um eventuelle
Kratzer zu vermeiden.

Montieren Sie das Produkt gemaf den Abbildungen.

Reinigung

Das Katzenhaus ist aus Griinden der Hygiene regelméaBlig mecha-
nisch zu sdubern bzw. bei Reinigung mit Wasser anschlieBend mit
einem Tuch abzutrocknen, um Schimmelbildung zu vermeiden.
Verwenden Sie zur Reinigung und Pflege ein leicht angefeuchtetes,
fusselfreies Tuch.

Verwenden Sie bei starkeren Verschmutzungen ein mildes Spdil-
mittel. Achten Sie darauf, dass dieses wieder umfassend ausgespilt
wird.

Bei/nach Erkrankungen des Tieres ist das Katzenhaus zu desinfizie-
ren. Bei Erkrankung lhrer Katzen konsultieren Sie den Tierarzt Ihres
Vertrauens. Fragen Sie Ihren Tierarzt nach geeigneten Hygiene- und
Desinfektionsmitteln. Bitte verwenden Sie keine aggressiven, dtzen-
den oder Allergien auslésenden Reinigungsmittel.

Pflege und Instandhaltung
Kontrollieren Sie regelmaBig die Verschraubungen und Verbindun-
gen.

Entsorgung

Entsorgen sie die Verpackung in den 6rtlichen Recyclingbehéltern.
Méglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produktes erfahren
Sie bei lhrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Stand der Informationen: 05/2015
Art. Nr. 55018

dobar Trading GmbH & Co. KG
Fabrikstr. 3
D - 48599 Gronau

@+49 (0)2562/81460
dobar@dobar.de



Ipc

Ipc

Ipc

Ipc

Ipc

Ipc

Ipc

NO:4-1



S
& ¢3. 5%30mn | 5PCS
9 2pCs
7 g3s30mn |- PCS
10 Ipc sV
®3%16mn | PCS
11 Ipc [Eﬁﬁ 4pcs
J
12 @ 2pcs
@ﬁ’ 4pcs
13 4pcs
Ipc
14 <} 2pcs
A 2
M. 5460mm |
B &> ¢3.5%35mm |SUPCS
1 @D ‘
Q§§§§§é£; 4¢¢%¢7¢¢?
% YR ®
~
N { Q i\ d
N N
N P
0
«"//\Ei\fx\ {//”@i/é §§§§§§§§ ///////\\
B ¢ >
~, ®




NO:4-3



NO:4-4



